MHUHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO, MJIAJIEKTA U HAYKATA
PEITMOHAJIEH MHCHHEKTOPAT HA OBPA3OBAHUETO —TI'P. AMBOJI

HAIIMOHAJIHO CBbCTE3AHUME — TECT 11O MATEMATHUKA 3A CEJAMHU KJIAC
OBHIMHCKMU KPBI' - 21.02.2010 T'OAUHA
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29 u 30 — oo 10 T. 32 Bcsika 3a7aya, CbIJIaCHO yKa3aHUETO MO —10JY.
HenpaBunaure perneHwus, 3aa4unTe ¢ FPEIIHA OTTOBOPU M HEpeIIeHUTe 33[]a4d ce oLeHsBaT ¢ 0 TOYKH.
MaxkcuMaJaHuaT 0poii Toukn e 100.

Pewenue na 3aoaua 29:

1. Heka o3Hauum paborarta ¢ A=1 0,5 T.
2. Hopmara Ha nbpBust paboTHuk € N, = % 0,5 T.
3. Ha Btopus pabotHuk HopMaTa € 75 % oT mbpBUs

N2=75%om%=%.%=2l0 b

4. 3amecTTe 1HU 00mIa paboTa Te ca U3paboTHIIN
6(L+L):6.1(l+l :é.l:l 2
15 20 53 4 512 10

5. Heka BTOpUAT pabOTHUK € pabOTHII caM X JTHH 0,5T.

X
6. Torapa cBbplIeHaTa OT Hero padoTa e Ob/e % 05T

7. COopbT OT paboTara Ha BTOPHS M TOBA, KOETO ca M3pabOTHIIM 3a
1IeCTTe AHM JlaBa Lisiara pabora, T.e. |




X

—+—=1<=>x+14=20 <=>x=6
20 10

8. Bropusr pabotHuk e paboTmii 6 +6 = 12 1HU , a MBPBUAT caMo 6 THU 1T
9. PaGoTtara u3BBpILIEHA OT BTOPHS, © 12.L = 60 ,koetoe 60 %, a
| 0 20 2T
nppBus 6.— =——, koeto e 40%
15 100
30. Pewienue
Ot AP=BK u AC=BC (AABC e paBHoGeapen) = PC=CK 0,5 Toukmn
AAKC= ABPC(nvpsu)
I PO=CK 2 Touka
2. AC=BC
3. «C—-obw
O1r AAKC= ABPC= BP=4AKu «CAK =<« CBP 1 Touka
XABC = <«<ABC (AABC ¢ paBHoGenpen) u <CAK =< CBP = | touka
< KAB = < PAB (xato pa3nuka) = A4BM e paBHOGeapeH u AM=BM
A CAM= A CMB(nvpsu)
L. AM=BM 2 TouKa
2. AC=BC
3. «CAM=<CBM
Or ACAM= ACMB= <«ACM =<BCM 0.5 Toukmn
A CAH= A CBH(nvpsu)
1. CH-obwa 7 Touxa
2. AC=BC
3. «ACH =<«BCH
Or ACAH= A CBH=AH=BH—=CH e mennana 3a AABC

1 Touka




